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Цьому зокрема сприяє політика Трампа.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Звинувачення російської сторони про нібито участь країн Балтії в атаках по території РФ

можуть бути частиною підготовки Москви до відкриття другого фронту проти країн-членів

НАТО. Таку думку висловив військовий оглядач Денис Попович в етері на Radio NV.

"І це може статися в найближчий час. Про це зараз багато кажуть і для цього є передумови.

Починаючи з політики Трампа, який дає зрозуміти, що США у разі чого не буде брати участь і

захищати своїх союзників по Північноатлантичному Альянсу. І це лягає в бажання Путіна

фактично розвалити НАТО і підірвати єдність ЄС", – сказав Попович.

Він додав, що саме цього року перед Путіним відкрилася така можливість і вона може

тривати до моменту виборів у США. Оскільки після цього Трамп може втратити частину

свого впливу як на Палату представників, так і на Сенат.

"Тому ця загроза зараз збільшується для європейських країн. І всі ці загрози лягають в те, що

Путін може шукати підстави, аби розпочати гібридну операцію зокрема проти країн-членів

НАТО, зокрема проти країн Балтії", – додав Попович.

Експерт також зазначив, що Росія може розглядати різні сценарії вторгнення у європейські

країни. Зокрема, це може бути спроба повторити той сценарій, який Москва реалізувала в

2014 році на сході України та в Криму. Адже для цього їм не потрібна велика кількість

сухопутних військ.

"Що таке захоплення Криму РФ? Хіба там було багато військ, брало в участь? Там не було

танкових зʼєднань, не було ракетних ударів. Там була спецоперація за участі

спецпризначенців російської армії та з-за допомоги елементів, які підтримали на території

Криму. Така ситуація може повторитися і на теренах країн Балтії. Це один з варіантів. Другий

варіант, який може бути розгорнутий в будь-який день – це удар дронами по території однієї

з країн Балтії. І не лише Балтії, це може бути Фінляндія, Швеція, Польща", – зазначив Попович.

Нагадаємо, 20 травня служба зовнішньої розвідки РФ заявила, що Латвія нібито погодилася

надати свою територію Україні для запуску дронів по Росії. Там також висловили низку

погроз у бік Риги, заявивши, що "координати центрів прийняття рішень на латвійській

території добре відомі" і що на країну чекає "справедлива відплата", від якої "членство країни

в НАТО не захистить".

Крім того, 19 травня Росія заявила, що доєднається до ядерних навчань на території

Білорусі, які триватимуть до 21 травня. У них візьмуть участь понад 64 тис. військових і

більш ніж 7,8 тис. одиниць техніки.
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09:28 "Звідки це береться": Венс різко
відреагував на пропозицію передати Росії
іранський уран

09:26 5 секретів довголіття: 103-річна
жінка розповіла, як зберігає здоров'я та
гострий розум

09:24 "Епічна лють": США втратили 42
одиниці авіатехніки під час операції проти
Ірану

09:18 В Україні оголосили І рівень
небезпеки: негода омине лише 6 областей
(список)

09:10 Чи можна хрестити дитину онлайн в
Україні або за кордоном: священик пояснив
деталі

09:02 Одеса готується до негоди:
синоптики оголосили попередження
(інфографіка)

09:01 У Чорному морі на Одещині
загинули десятки тисяч медуз: що сталося

09:00 Шинку в магазині більше не
купуватимете: домашня і смачніша, і
корисніша

08:43 У Китаї Путін і Сі Цзіньпін провели
переговори: перші заяви

08:32 Дрони атакували Росію: прилетіло
по великому НПЗ "Лукойла", - ЗМІ

08:30 Які два сірники треба перемістити,
щоб виправити помилку: хитра
математична головоломка

08:30 Паспорт для війни: нова
російська "спецоперація"

08:28 В Індії зібрали перший військово-
транспортний літак C-295 (фото)

08:18 Негода у Харкові: синоптики
оголосили І рівень небезпеки

08:00 У Києві оголошено перший рівень
небезпеки: що буде з погодою 20 травня

07:58 10 кораблів з невідомим вантажем:
РФ відправила таємничий конвой в
напрямку Європи

07:55 Яке майно не можна конфіскувати
навіть за борги: повний перелік

07:46 Жоден з американських
президентів не зробив для України більше,
ніж Трамп, - Венс

07:30 Навіть десерти стануть
кориснішими: як вплине на здоров’я заміна
цукру на мед

07:25 "Страшно": пропагандистка
Симоньян поскаржилась на атаки
українських дронів

07:20 Гороскоп на 20 травня за картами
Таро: Рибам - непростий вибір, Стрільцям -
гроші

07:10 Гороскоп на 20 травня: Скорпіонам -
маніпуляції, Левам - "чистка" у стосунках

07:10 Коли закінчиться магнітна буря:
вчені обнадіяли прогнозом (графік)

06:55 До рівня 2021 року: Пентагон
оголосив про скорочення бригад у Європі
до трьох

06:30 Дощі, сильні зливи та грози
охоплять Україну 20 травня

06:24 Росія масовано вдарила
по Україні: зруйновано будинки, є жертви

05:55 20 травня: церковне свято сьогодні
- що треба зробити перед Вознесінням

05:00 20 травня Україна відзначає одразу
три свята: чого не можна говорити
близьким

04:41 Краще за свіжі: дієтологиня назвала
8 консервованих овочів, які радить
вживати

03:34 У Норвегії 6-річний школяр
випадково знайшов 1300-річний меч (фото)

02:51 Хором вигукували вітання: Путіна в
Пекіні зустрічала група людей з прапорами
РФ та Китаю

02:21 Глибоко в Тихому океані вчені
виявили "гальма", які послаблюють силу
землетрусів

02:02 США скоротять чисельність військ,
які можуть бути надані НАТО в разі кризи, -
Reuters

01:20 "Москва є ключовим маркером":
експерт пояснив, що Україні дають удари
про столиці РФ

01:10 Вчені знайшли рекордну кількість
морських жителів за рік: що це за істоти
(фото)

00:37 Україна виходить із "пастки
дозволів" США: чому це стає проблемою
для Путіна

00:33 "Дружба без меж чи партнерство": в
BBC оцінили відносини Росії та Китаю

00:33 У цих птахів у роті є дивні "мішені" у
формі осіб: яка причина (відео)

00:14 12 порід собак, яких не
рекомендують заводити, якщо у вас є
дитина

19 травня, вівторок

23:43 В РФ два НПЗ зупинили
виробництво після дронових атак України, -
Reuters

23:30 У піску, розплавленому першим
ядерним вибухом, виявили неочікувану
кристалічну структуру

23:11 Велика Британія дозволила імпорт
палива виробленого з російської нафти
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